
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ – ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
12 ΗΜΕΡΕΣ ΓΑΛΛΙΑ - ΑΓΓΛΙΑ – ΣΚΩΤΙΑ 

ΠΑΡΙΣΙ – ΜΠΕΡΜΙΓΧΑΜ – ΤΣΕΣΤΕΡ – ΓΛΑΣΚΩΒΗ – ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ – ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ – 

ΛΟΝΔΙΝΟ – ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΜΟ 

 

    

  

 

 

 

 

 
1η  ημέρα, ΣΑΒΒΑΤΟ, 04/07/26 ,   ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ. 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο 
Ελ. Βενιζέλος. Επιβίβαση στο αεροσκάφος και στις 12:00 απ΄ ευθείας πτήση για Παρίσι. Άφιξη 
στο Παρίσι στις 14:30 μ.μ (ώρα Γαλλίας) και αναχώρηση για το ξενοδοχείο κάνοντας μια 
πανοραμική ξενάγηση με το πούλμαν στην πόλη του Φωτός, την καρδιά της μόδας και της 
διασκέδασης. Το Παρίσι σε συνεπαίρνει με τα μνημεία του, το αρχιτεκτονικό του στυλ και τα 
πολιτιστικά δρώμενα σε κάθε σημείο του. Κάθε τετράγωνο έχει ψυχή, έχει μια διαφορετική 
αίσθηση, κρύβει μια ιστορία. Μυρωδιές, εικόνες, ήχοι και γεύσεις που δεν συναντάς πουθενά 
αλλού. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
2η  ημέρα, ΚΥΡΙΑΚΗ, 05/07/26 ,   ΠΑΡΙΣΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ). 
       Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην πόλη του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από το 
έμβλημα της πόλης, τον Πύργο του Άιφελ και το Τροκαντερό όπου θα έχουμε χρόνο να 
βγάλουμε αναμνηστικές φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, 
τη διάσημη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων που το βράδυ είναι φωτισμένη, το μικρό και το 
μεγάλο παλάτι, την Πλας Κονκόρντ (Πλατεία Ομονοίας), το εντυπωσιακό κτίριο της Όπερας, τις 
πολυσύχναστες λεωφόρους Grands Boulevards, τη Γαλλική Ακαδημία, το Δικαστικό Μέγαρο, 
τη νέα γέφυρα Ποντ Νεφ, το Δημαρχείο, κ.ά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  

 
3η  ΜΕΡΑ,  ΔΕΥΤΕΡΑ, 06/07/26,  ΠΑΡΙΣΙ–ΚΑΛΑΙ (267 χλμ)–ΝΤΟΒΕΡ-ΜΠΕΡΜΙΓΧΑΜ (325 χλμ).  
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Καλαί όπου θα επιβιβαστούμε στο 
πλοίο για να διασχίσουμε το στενό της Μάγχης. Φτάνουμε στο Ντόβερ και αναχωρούμε για το 
Μπέρμιγχαμ. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος 
για γνωριμία με την πόλη. Επιστροφή. Διανυκτέρευση.  

 
4η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 07/07/26, ΜΠΕΡΜΙΓΧΑΜ–ΤΣΕΣΤΕΡ–ΓΛΑΣΚΩΒΗ–ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ (615 χλμ). 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη Βόρεια Αγγλία, αφού 
επισκεφθούμε το Τσέστερ, από τις κυριότερες ρωμαϊκές πόλεις της Βρετανίας, όπου θα δούμε 
τον Καθεδρικό Ναό, τον πύργο του Καρόλου, το ρολοϊ Τσέστερ, την Κόκκινη Μητρόπολη και το 
μεσαιωνικό κέντρο με τα ελισαβετιανά σπίτια και τις παράδοξες διπλές σειρές μαγαζιών. 
Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη Γλασκώβη. Ακολουθεί ξενάγηση στην πόλη. Θα 
δούμε την πλατεία Γεωργίου με τα αγάλματα της βασίλισσας Βικτωρίας, του πρίγκιπα 
Αλβέρτου καθώς και άλλων σημαντικών πολιτών της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το Δημαρχείο 
μπροστά στην κεντρική πλατεία, το μνημείο των πεσόντων και τον κεντρικό Καθεδρικό Ναό. 
Συνεχίζουμε το δρόμο μας και για μεγάλο χρονικό διάστημα θα ταξιδεύουμε δίπλα στην όχθη,  
 
 



απολαμβάνοντας τα καταπράσινα τοπία και έτσι φτάνουμε στο Εδιμβούργο. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
5η  ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 08/07/26 ,  ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ. 
     Πρωινό. Η ξενάγησή μας αρχίζει με το μνημείο του Ουόλτερ Σκότ και την Βασιλική 
Σκοτσέζικη Ακαδημία.  Έπειτα θα συνεχίσουμε στο λόφο Κάρλτον, όπου θα έχουμε μια 
πανοραμική άποψη της πόλης. Θα κατηφορίσουμε για να βρεθούμε στο παλάτι του Χόλιρουντ. 
Θα συνεχίσουμε διαμέσου του ιστορικού Βασιλικού Μιλίου της παλιάς πόλης και θα 
καταλήξουμε στο μεσαιωνικό  - πολεμικό κάστρο του Εδιμβούργου, το οποίο και θα 
επισκεφθούμε για να δούμε τα κοσμήματα του Στέμματος και την περίφημη πέτρα του 
Πεπρωμένου όπου καθημερινώς, στη 1 το μεσημέρι, το παλιό κανόνι ρίχνει μια συμβολική 
βολή.  Το απόγευμα  θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να περπατήσουμε στην αγορά της 
Πρίνσες  Στρίτ.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.   
 
6η  ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 09/07/26, ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ – ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ (629 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη γενέτειρα της Βιομηχανικής 
Επανάστασης, το Μάντσεστερ η οποία έχει μια περήφανη ιστορία στην επιστήμη, την πολιτική, 
τη μουσική, τις τέχνες και τον αθλητισμό. Ακολουθεί περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το 
Δημαρχείο (Manchester Town Hall), τον Καθεδρικό Ναό (Manchester Cathedral), ένα από τα 
παλαιότερα κτίρια και ορόσημο του Μάντσεστερ και την βιβλιοθήκη του John Rylands, που δεν 
είναι τόσο βιβλιοθήκη, όσο ένας βικτωριανός- γοτθικός ναός για τα βιβλία.  Συνεχίζουμε το 
οδοιπορικό μας για το Λονδίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Ελεύθερος 
χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
7η  ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 10/07/26 ,   ΛΟΝΔΙΝΟ. 
      Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση στην πόλη του Λονδίνου όπου θα δούμε την αψίδα 
του Ουέλιγκτον, το Χάιντ Πάρκ, το αβαείο Γουεστμίνστερ, τις βουλές Λόρδων και Κοινοτήτων, 
τον περίφημο  Μπιγκ Μπεν, τον Καθεδρικό ναό του Αγ.Παύλου, όπου εδώ έγιναν οι περίφημοι 
γάμοι του Πρίγκιπα Καρόλου και της Λαίδης Νταϊάνας, τα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ και άλλα. 
Στην συνέχεια, επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο όπου θα δούμε τα μάρμαρα του Παρθενώνα 
και άλλες ελληνικές αρχαιότητες. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος .Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
8η  ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 11/07/26 ,   ΛΟΝΔΙΝΟ. 
      Πρωινό. Όλη η μέρα είναι διαθέσιμη για τις αγορές σας στα καταστήματα και 
πολυκαταστήματα της Oxford St. ή για να επισκεφθείτε κάποιο από τα περίφημα μουσεία της 
πόλης και να την εκμεταλλευτείτε όπως επιθυμείτε! Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 

9η  ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 12/07/26,  ΛΟΝΔΙΝΟ–ΝΤΟΒΕΡ–ΚΑΛΑΙ-ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ (546 χλμ). 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και διασχίζοντας τα στενά της Μάγχης  Ντόβερ - Καλαί 
φθάνουμε στο γραφικό Λουξεμβούργο, μικρό κρατίδιο της Μπενελούξ. Μια πανέμορφη πόλη 
με πολυτάραχη όμως ιστορία. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Θα 
έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 

 
10η  ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 13/07/26, ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΚΟΜΟ (645 χλμ). 
       Πρωινό. Θα δούμε τα Ανάκτορα, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό, τα μεσαιωνικά τείχη 
με τις τάφρους, τη γέφυρα Πασαρέλ, κ.ά. Αναχώρηση για το Στρασβούργο, όπου θα έχουμε 
σχετική παραμονή για να περιηγηθούμε στην παλαιά πόλη που είναι γεμάτη γραφικά σπιτάκια 
με ξύλο και χρώμα. Εκεί θα δούμε τον καθεδρικό ναό της Παναγίας του Στρασβούργου, τον 
πύργο Ροάν του 18ου αιώνα δίπλα στον καθεδρικό στην πλατεία Σατό που σήμερα στεγάζει τα 
κυριότερα μουσεία της πόλης, το Μουσείο Καλών Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών 
Τεχνών και Αρχαιολογίας. Επιβίβαση στο πούλμαν και συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας μέσω 
μιας πανέμορφης διαδρομής καταλήγοντας  στο Κόμο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
 



11η  ΜΕΡΑ , ΤΡΙΤΗ, 14/07/26 ,  ΚΟΜΟ – ANKONA (419 χλμ). 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο και 
τακτοποίηση στις καμπίνες.  Απόπλους για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας στις 19:30. 
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
12η   ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ , 15/07/26 , ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (78 χλμ). 
     Άφιξη την επομένη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση 
για την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις και όμορφες αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή 
μας. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 500 ΕΥΡΩ / ΑΤΟΜΟ  
ΕΩΣ 28/05/26 

ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ  
Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΕΙ  

 
 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :  2.360   ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ   : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, κλιματιζόμενο, ασφαλές, άνετο, πούλμαν του γραφείου 
μας με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας από Ιωάννινα – Ελ. Βενιζέλος και σε όλη τη διάρκεια 
της εκδρομής. 
- Αεροπορικά εισιτήρια με απ΄ ευθείας πτήση Αθήνα – Παρίσι με παραδοτέα αποσκευή 20 κιλών & 
χειραποσκευή 6 κιλών.  
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια επιστροφής από Ανκόνα - Ηγουμενίτσα, σε καμπίνες εσωτερικές με w/c και 
ντουζ με Grimaldi Lines. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Καλαί – Ντόβερ - Καλαί.  
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Παρίσι, μία (1) διανυκτέρευση στο Μπέρμιγχαμ,  δύο (2) 
διανυκτερεύσεις στο Εδιμβούργο, τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Λονδίνο, μία (1) διανυκτέρευση στο 
Λουξεμβούργο και μία (1) διανυκτέρευση στο Κόμο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας  4*. 
-  Δέκα (10) πρωινά - μπουφέ. 
-  Δέκα (10) δείπνα. 
- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά μας. 
- Αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας κατά τη διάρκεια όλης της εκδρομής. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
- Φόρους αεροδρομίου ( 80 ευρώ / άτομο) 
- Εισόδους σε επισκεπτόμενους χώρους, μουσεία, είσοδος στο κάστρο του Εδιμβούργου, 
ακουστικά και τοπικοί ξεναγοί όπου απαιτούνται,  κρουαζιέρες και κέντρα διασκέδασης. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό . 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα «περιλαμβάνει» .  
- Έκδοση ηλεκτρονικής άδειας εισόδου (ETA) για το Ηνωμένο Βασίλειο. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 10 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται απαραίτητα το νέο σας  διαβατήριο με 6μηνη ισχύ !!! 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 
   

▪ Το πρακτορείο διατηρεί το δικαίωμα σχετικής τροποποιήσεως του προγράμματος, εάν καιρικές 
συνθήκες, λόγοι ανωτέρας βίας ή τεχνικοί λόγοι καθιστούν τούτο αναγκαίο.  
▪ Η τιμή έχει υπολογιστεί σύμφωνα με τις υπάρχουσες τιμές εισιτηρίων, φόρους αεροδρομίων και 
καυσίμων. Τυχόν μεταβολή που θα προκύψει πριν την αναχώρηση, βαρύνει τον πελάτη.  
 

          PAMVOTIS TRAVEL - Γραφείο Γενικού Τουρισμού       
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


